

" it virágot nedo' kloris

2 mestlan, level

jelset: M. fac. I No 8

Lepsi reuty öngi Tartmusáyi

Mivem

A virágot szedő Klórisz szin öllörött
A szeretet átkozott a virágok között
Az élet szerelmbe hódolót kötözött
Miközben szemem egy szép nőjébe ütközött.

Aki vult ezen gyönyörű nőjének
El neve díre a szeret virágosának
Aki hirtelen győri lépi gyönyörű nőjének
Maj felé adja gondját szerényen.

Magy dolog elvalni egyé lett két színek
Kiket a szeretet igaznak tett és kiemelt
Azoknak a szeretői lelkei szerényen
Mint Ambruzsi vagy Hamillan fűnek.
Azom egy bimbóknak én aytam ezek is sorvadnak
Hogy szívem rejteke és orkánok hervadnak
De nap fényt is jobb szelött ha az egyik adnak
Kölköte érzései bu Cepet el apádnak

Ugy kérem azom ban lét. fremem lönyvesed
Hogy változhatta asor mim elkel
Öntöze e' hervadt Püfat: milyenekel
Abolotta a' Práimesz Thibe ^{re} edkel.

Nem kívánom ugyan Cicero bölts nyelvet
Vagy Nagy Sándor bátor mériségét
Sem Hectornak vadalkozó ferút
Cak egyedül kérem síremlék örömit.

Somfyed köpü tüknek nek letin lekapfa
Vagyok, Palotámot a' sük tenger mefja
Anárós vízével tornátrim kapdafa
De itis sereimre fogdafa szivemet fogdafa.

Kéi ferillek légy bár wate fél orára
Ad magad síremi notám Halifara
De ké' ferd mag lábod ulipes módjara
Sene légy viáfat sülöd ajtójara.

Oh Jsten te tudad hogy vagyok a' fiuom
S' nem sajnálz é engem hogy el maradt hiuom
Azt az edesem a ki tőlem el maradt
Vigasztaló' jöbent meg nékem nem adott
Kül' illy sokat körül két fremem s' fredett
S' egy nevelvel amoz mafe' hievely kedett
Jgy az almok' feredett két' eltemnek veje
Azt az én' alhem öröké' érte éje.
A' feredetnél' minthon nagyobb balál
A' d'ön egy edesbe' tal' veletlenül' talál
Oh' almok' feredet' ki' meg' vadu' fottál
Gyenge' faverdal' engem' meg' talál
A' baluac' fottjauca' fiuemet' meg' hadtam
Hogy' Judasi' vök' volt' azt én' meg' nem' tudtam
A' az' most' velem' ifj' hogy' hami' fiued' volt
Azt az' feredet' omiat' fiuom' mag' meg' bilt

VI

7/8

Cuius fuerit iustal mat nris el vettem
 Hrael finem ertel al oratul tottem
 Meyen a fuerit a fa meg nrom luyi
 abvafa cretat v miasp x meg luyi.

F I N I S